Anmeldung zum Sternsingen 2025

Hiermit melde ich mein Kind
Vorname:
Nachname:
Adresse:
Telefon:
Alter:
zur Sternsingeraktion am Sa., 11.01.25 in St. Remigius, Sürth an. Ich bin darüber informiert und damit einverstanden, dass die Sternsingergruppe von einem Mitglied der MitArbeiterRunde der kath. Jugend Sürth betreut und begleitet wird. Mein Kind besucht mindestens die 1. Klasse und kann somit an der Sternsingeraktion teilnehmen. O Wir haben schon eine Sternsingergruppe gefunden, mit maximal drei weiteren Sternsingern. Namen der anderen Sänger:
O Wir haben noch keine Gruppe gefunden
Diese Anmeldung bitte zum Vortreffen (Kostümverteilung) im Pfarrsaal St. Remigius, Sürther Hauptstr. 130 b am 14.12.24 um 12 Uhr mitbringen!
Wenn verhindert, bitte bis zum 19.12.24 im Pfarrbüro St. Remigius, Rheinaustr. 6 einwerfen!
Datum, Unterschrift des Erziehungsberechtigten

Anmeldung zum Sternsingen 2025

Hiermit melde ich mein Kind
Vorname:
Nachname:
Adresse:
Telefon:
Alter:
zur Sternsingeraktion am Sa., 11.01.25 in St. Remigius, Sürth an. Ich bin darüber informiert und damit einverstanden, dass die Sternsingergruppe von einem Mitglied der MitArbeiterRunde der kath. Jugend Sürth betreut und begleitet wird. Mein Kind besucht mindestens die 1. Klasse und kann somit an der Sternsingeraktion teilnehmen.
O Wir haben schon eine Sternsingergruppe gefunden, mit maximal drei weiteren Sternsingern. Namen der anderen Sänger:
O Wir haben noch keine Gruppe

O Wir haben noch keine Gruppe gefunden

Diese Anmeldung bitte zum Vortreffen (Kostümverteilung) im Pfarrsaal St. Remigius, Sürther Hauptstr. 130 b am 14.12.24 um 12 Uhr mitbringen!